



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 52 30 100 - 52 29 991 - 52 31 444 FAX 52 34 984
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr

Αρ. Πρωτ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 30/5/2012.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Προς : Δ/ντή ΔΠΝ, Α. Δασκαλάκη

Θέμα : Σχετικά με το Υ/Πρακτορείο ΜΗΛΟΥ & ΚΙΜΩΛΟΥ

Κύριε Διευθυντά,

Στις 14 Μάη πραγματοποιήθηκε επίσκεψη της ΕΤΕ στο Υ/πρακτορείο της ΜΗΛΟΥ και συζήτησε με τους συναδέλφους μας εκεί. Θέλουμε πρώτα-πρώτα να σας ευχαριστήσουμε για την βοήθειά σας ώστε να ενημερώσουμε τους συναδέλφους μας και να συζητήσουμε τα προβλήματά τους.

Από την επίσκεψή μας αναδείχτηκαν προβλήματα όπως :

1. **Η έλλειψη προσωπικού.** Όπως θα γνωρίζετε στο Υ/πρακτορείο εργάζονται 3 συνάδελφοι αριθμός ελάχιστος για τις ανάγκες της Μήλου. Στο οργανόγραμμα της ΔΠΝ για το έτος 2006 φαίνεται από την ίδια την Διεύθυνσή σας (αφαιρούμενης της εμπορίας) αναγκαίος ο αριθμός των 10 εργαζομένων. Από τότε μέχρι τώρα οι ανάγκες αυξήθηκαν ενώ οι εργαζόμενοι μειώθηκαν στους 3. Αποτέλεσμα της πολύ μεγάλης έλλειψης προσωπικού η απώλεια τεχνογνωσίας, η ανεπαρκής κάλυψη των αναγκών, η ελλιπής εκπαίδευση των συναδέλφων και η αύξηση του επαγγελματικού κινδύνου. Οι ανάγκες πρέπει να καλυφθούν με τακτικό προσωπικό και προσωρινά με οκτάμηνες συμβάσεις. Ζητάμε να μας ενημερώσετε για το πότε και πως θα καλύψετε τις ανάγκες προσωπικού που υπάρχουν. Στο Υ/πρακτορείο Κιμώλου εργάζεται ένας (!) συνάδελφος. Είναι απαγορευτική οποιαδήποτε εργασία από έναν μόνο συνάδελφο. Η Κίμωλος και το δίκτυό της θα απαιτούσε και περισσότερους αλλά τουλάχιστον ένας ακόμα Τ4Α θα πρέπει να προσληφθεί αμέσως για εκεί. **Σας καθιστούμε υπεύθυνο για οτιδήποτε συμβεί στον συνάδελφό μας που εργάζεται μόνος του στην Κίμωλο.**
2. **Θέματα Υ&ΑΕ.** Η έλλειψη τήρησης των υποχρεώσεων που θέτει η υπάρχουσα νομοθεσία δημιουργεί περιβάλλον αυξημένης επικινδυνότητας. Συγκεκριμένα :
 - ✓ Έλλειψη γραπτής εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου για ΜΗΛΟ και ΚΙΜΩΛΟ. Η υποχρέωση αυτή υπάρχει από το 1996 και δυστυχώς ακόμα δεν την τηρείται.
 - ✓ Έλλειψη Γιατρού Εργασίας. Υποχρέωση που υπάρχει από το 1986 και ακόμα δεν εκπληρούται.

Κύριε Διευθυντά,

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ δεν πρόκειται να απεμπολήσει τα δικαιώματα των μελών της στο Υ/Π ΜΗΛΟΥ και ΚΙΜΩΛΟΥ. Πριν όμως προβούμε σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια θα θέλαμε να μάθουμε από εσάς, πως και πότε, θα λυθούν τα προβλήματα που αναφέρουμε παραπάνω. Ελπίζουμε σύντομα να μας απαντήσετε.

Με Εκτίμηση για την ΕΤΕ/ΔΕΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΛΑΣΤΟΣ ΑΓΓ

ΚΑΡΡΑΣ ΑΝΤ

Κοινοποίηση : ΤΔΕ ΜΗΛΟΥ